
	 106	 Читалиште 20 (мај 2012)� ЛИНК

	

Сваке године, сада већ традиционално, Дру
штво библиотекара и Народна и универзитетска 
библиотека Републике Српске организују стручне 
скупове на којима се едукују библиотекари из свих 
библиотека широм Републике Српске. Одржавају 
се под покровитељством Министарства за науку и 
образовање у Влади Републике Српске.

Иако је финансијска ситуација незадовољава
јућа, па су материјалне могућности веома скром
не, и ове године је од 19. до 20. априла одржан 
скуп, у хотелу „Бистрица“ на Јахорини.

На њему су учествовали излагачи из Републи
ке Српске, Федерације БиХ и Србије, а предавања 
је слушало више од 150 библиотекара. Тема ово
годишњег окупљања, „Корисници савремене би
блиотеке”, била је усмјерена ка савременом кори
снику, те његовим захтјевима, који су све већи под 
утицајем брзог развоја информационих техноло
гија. Доступност информација чини савременог 
корисника образованијим, едукованијим, а тиме 
су и његове потребе захтјевније. Библиотеке и би
блиотекари запослени у њима морају да прона
лазе различите модусе да би задовољили потребе 
савременог корисника, јер је крајњи циљ библио
текараства као услужне дјелатности – задовољан 
корисник.

Кроз овај тематски семинар библиотекари су 
могли да чују шта је све то потребно да предузму 
у својим библиотекама како би пратили савремене 
токове и трендове. Такође су кроз представљање 
библиотека из Рогатице, Пожареваца, Бањалуке и 
Бачке Паланке могли да се упознају како то раде 
њихове колеге, те примјере добре праксе пренесу 
у своје установе. 

За ова два дана су се могла послушати сљедећа 
излагања: мр сци. Нина Сакић, Маглај: „Библиоте
ка – корисници – окружење”; Александра Чворо
вић, Бања Лука: „Анализа фактора који подстичу 
читање код дјеце“; др Милена Максимовић, Пале: 

„Читање у садашњем контексту успостављања кул
туре и писмености”; Јасмина Нинков, Београд: 
„Амерички кутак, искуства и улога у програмској 
понуди БГБ”; др Добрила Бегенишић, Београд: 
„Традиционалне библиотеке и савремени корисни
ци”; Мирко Марковић, Београд: „Организација, 
опремање и програмске активности у огранцима 
БГБ Центра дечијих летовалишта Београда на Тари, 
Руднику, Букуљи и Гочу”; Миљана Тодоровић, Бео
град: „Рад са корисницима у библиотеци Матема
тичког факултета Универзитета у Београду”; Јелена 
Јокић, Бања Лука: „Рад са дјецом предшколског и 
тинејџерског узраста”; Сњежана Галинац, Источно 
Сарајево: „Савремени корисник пред вратима (не)
савремене библиотеке”; Оријана Вуковић и Мари
ја Павловић, Бања Лука: „Модерна библиотека као 
трећи простор и информациони центар”; Драгана 
Грујић и Гордана Ђоковић, Београд: „Нове услуге 
за ново доба”; мр Славица Гостимировић, Добој: 
„Како достићи захтјеве савременог корисника би
блиотеке?”; Весна Црнковић, Снежана Вулић, Ја
година: „Линк ка новим корисницима библиоте
ка”; Данијела Скоковић, Пожега: „Библиотека за 
најмлађе”; Горан Траиловић, Панчево: „Водич за 
организовање програма промоције књиге и чита
ња ‚Једна књига, један град’“.

С обзиром на то да је перманентно образовање 
једно од начела савременог библиотекарства, Дру
штво библиотекара Републике Српске настоји да 
омогући библиотекарима Републике Српске, али и 
окружења, продубљивање знања из области свога 
дјелокруга. Искрено се надамо да ће ово Друштво 
смоћи снаге за даље организовање оваквих скупо
ва, те да ће ресорно Министарство имати слуха да 
и даље подржава овакве важне и за културну дје
латност значајне пројекте.
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